

ERRATUM

Volume 69, 1969

Photochemical Cycloaddition Reactions of Nonaromatic Conjugated Hydrocarbon Dienes and Polyenes. By Wendell L. Dilling.

Page 876: Formula 375 should be

